

G2 墨天:胸怀高古 趣在法外

墨天性格沉静,待人平和,研习书法几十载,承古人,开新意,被称为中青年书法家中独具风格的佼佼者。其书法篆、隶、楷、行、草五体皆能,尤擅长篆、隶、甲骨文等书体,作品既有古人之意,又不乏时代之气。

G3 任伯年《棕阴纳凉图》首现拍场

西泠拍卖近年来一直致力推广海派艺术,12月在杭州开槌的2012西泠印社秋季拍卖会中,海派大师任伯年作于1887年的《棕阴纳凉图》(吴昌硕小像)将亮相。

G4 李高龙:笔墨人生 军旅豪情

李高龙的画作没有大红大紫,很少特别鲜艳夺目的重彩描绘,其作品所有的色调都是清新的、淡雅的。痴情绘画艺术二十余年,李高龙转易多师,苦心钻研,不急不躁,在自己的道路上不断探求艺术的真谛。

学习贯彻十八大精神 艺术家们走在时代前沿

十八大报告中指出“人民”是关键词之一,书画艺术事业更要牢固树立以人民为中心的观念。国家给当代美术家创造了最好的条件,艺术家也要走在时代的前面,通过辛勤的创作,把握时代脉搏,反映时代精神。每位艺术家都要从中读出自己的责任和义务,这就是用审美的表现方式去展示美丽中国,用艺术的手段去宣传美丽中国,用自己的技能和修养诠释美丽中国,服务于这个和谐繁荣的新时代。

展望新愿景 谱写新风貌

张瑞龄小楷手书八项新规定

为弘扬十八大以来“实干兴邦,空谈误国”的社会新风气,歌颂军民鱼水一家亲的和谐氛围、赞美生活日新月异的新变化,书法家张瑞龄近日用小楷书法创作了书法长卷“上行下效八项新规”,用以表达内心的喜悦心情。

张瑞龄,当代著名的书法家。上世纪80年代初,他的楷书在业界就已经颇有口碑。1984年,中国书法家协会举

行了成立后的第一次全国最大规模展览,张瑞龄被选中书写展览前言和说明文,当时他特地从唐山借调北京,用了两天时间出色完成了任务。在中国美术馆展览时,参观者对门口挂着的“前言”赞叹不已。

对于艺术创作,张瑞龄一直强调,艺术当为时代服务。他常通过自己的笔墨来弘扬社会正气,讴歌时代发展,并为国家大事服务。如他早年

书写的楷书《华夏正气歌》,就是中宣部配合“三讲”出版的一部弘扬正气的书籍。特别是2006年,在全国政协十届四次会议上,关于树立社会主义荣辱观“八荣八耻”的内容正式公布后,张瑞龄立即书写,第三天就印成书法折页,发到全国政协委员手中,成为书写“八荣八耻”第一人。此后,北京市委宣传部、首都精神文明办、北京市教育工委、北京市教委、北京

市团委等部门联合请张瑞龄书写了规范字字帖,赠与北京市全市130余万中小学生,人手一册。

挥笔春秋,舞墨写人生。作为艺术家,张瑞龄几十年来,秉承服务社会的宗旨,贴近时代,用自己手中的画笔传播中华民族书画艺术,宣扬我国政治文明建设成果,受到了各界政府表彰,赢得了当地各界人士和人民群众的广泛赞扬。

商报记者 宋永春

上行下效八项新规
中共十八大中央政治局新规定

新的一届政治局,作风建设为第一。八项规定铿锵语,严于律己是主题。调查研究要改进,轻车简从少张虚。解决矛盾多谈心,不搞迎送宴席。精简会议作风改,减少排场节物资。必要会议要简办,力戒空套讲效实。精简文件少简报,改进文风观缓急。文山会海太频繁,实事求是讲真知。

勤俭节约要厉行,严格规定不徇私。住房车辆廉从政,生活待遇节俭。八项规定凛正气,中央带头开新机。要求别人先正己,党风政风相并提。中办国办勤督查,良好制度改陋习。中央垂范作榜样,上行下效一盘棋。党的作风大改变,中国梦想有所依。

上行下效八项新规 中共十八大中央政治局新规定